

行踪难隐！ “翔飞人”果然躲到了德国训练



伦敦奥运会
倒计时10天

神秘地从伦敦人间蒸发，当本报报道时就猜测刘翔是去了德国躲媒体，事实果然如此，他目前已在德国勒沃库森附近的一座小镇开始了训练——他的受关注度实在不容媒体偷懒，行踪已成这两天大家猜测的焦点。

本报记者 陈宏



奥运会开始前，教练组小心翼翼地“保护”着刘翔。

新华社 图

》场外声音

男篮奥运任务： 打出精彩即可

本报讯 记者 杨美之 失去了姚明、球队正进入新老交替阶段、小组对手实力堪称强劲，对于中国男篮的小伙子们而言，此次伦敦之行，或许是近十年来最为艰苦的一次奥运会。正因为如此，近日篮协公开表态，男篮的奥运会任务仅仅只是打出令人满意的比赛。

胡加时：中国赢一场的把握都没有

近日，对于即将出征伦敦奥运会的中国男、女篮，篮管中心提出了明确的任务指标：中国男篮要立足打好每一场比赛，打出世锦赛水平；至于中国女篮，则要确保小组出线。对于这两个目标，篮管中心副主任胡加时在接受采访时，也给予了解释。

“西班牙队是上一届的奥运会亚军，俄罗斯队和巴西队的水平也是明显比我们高一个档次。至于澳大利亚队，我们此前从来没有在世界大赛中赢过对方，而账面实力最弱的英国队，此次却是东道主。”胡加时说。

“外界现在有种说法，男篮想小组出线就得在澳大利亚队和英国队身上拿分，但其实我们连赢一场的把握都没有。在此情况下，我们只能要求中国男篮打出令人满意的比赛。”显然，分组情况正式确定之后，中国篮协已经明了，要想至少赢两场小组出线，难度确实很大。

不过，在谈及女篮时，胡加时则认为，虽然中国女篮近年来实力同样有所下降，但确保小组出线争取更好的成绩，还是一个比较现实的目标。”不过，胡加时同时也坦言，这个目标对于中国女篮而言同样困难重重。

各对手全力备战渐入佳境

昨天，巴西主帅公布了12人奥运名单。在这份名单中，一共包含了4位现役的NBA球员，分别是来自奇才队的内内、骑士队内线瓦莱乔、步行者队后卫巴博萨以及马刺队的前锋斯普利特。

此前曾有消息表示，巴博萨和内内很有可能因伤退出伦敦奥运会，但这份名单的出炉已经表明，中国队将遭遇历史上最为强大的一支巴西队。

除了巴西，小组赛另外一个对手英国队，同样也自认为是历史“最强”。虽然队中3名现役NBA球员，此前穆伦斯和本·戈登先后退出，只剩下卢尔·邓一人，但我始终觉得这是历史上最好的一支英国队，尤其是经历了这么多热身赛之后。”主帅芬奇说。

就在3天前，英国队刚刚以83比68大胜葡萄牙队结束了热身赛7连败，但他们的表现已经让全世界眼前一亮。与欧洲冠军西班牙队，英格兰人全场与对手紧咬比分，最终仅以4分告负；之前对阵欧锦赛亚军法国队，英国队同样打得不错，最后也仅仅输了5分。“对，我们是输掉了一些比赛，但是球队的化学反应更好了，我们每场球都在进步。”主教练芬奇说。

可是，这对于中国男篮可算不得好消息，优势是还发生在小组最弱的对手身上。

沃库森。

目前，刘翔已经抵达该训练基地，和史冬鹏等人会合，并在15日上午开始了第一堂正式的训练课。在这里他们会训练半个多月，直到8月初110米栏比赛开始前几天才会再度飞回伦敦。

据教练组透露，由于梅里特最近表现出了强劲的实力，他们的训练也不会有丝毫的放松，主要是专项速度训练，尤其是起跑之后的加速、栏间速度、冲刺速度，至于节奏和其它技术，刘翔目前掌握得已经非常不错了。

抵达德国后，刘翔和团队成员都是身心放松不少，外界对退赛的议论也暂时抛在了脑后，当晚团队就给刘翔买来了生日蛋糕，为13日过生日的他补办了一个简单的生日派对，以弥补当天的遗憾。

至于肋间肌的问题，据本报记者了解，如今他也已经缓解很多。毕竟，在中国奥运代表团中，整个中国田径队的医生才两人，其中就包括了基本专为刘翔服务的专属医生艾迪，此外，莘庄基地给刘翔配备的按摩师小陈也一如既往地随行，在训练恢复方面，田管中心给刘翔配备的“硬件”非常优越。

伦敦奥运会110米栏8月7日开始预赛，8月8日复赛和决赛，均在北京时间8月9日凌晨，刘翔将面临梅里特、罗伯斯等人的强劲挑战，尤其是罗伯斯方面已经放出来话，称自己的状态非常出色，卫冕欲望非常强烈。

》奥运速递

众星出席开幕式 出场费仅一英镑

本报讯 实习生 张雪琪 记者 杨美之 昨日英国伦敦奥组委宣布，伦敦奥运会开幕式主题被确定为“英国音乐的交响曲”。而届时，将有多位英国乐坛的著名大腕出席。而参与本次演出的所有明星，无论名气大小，报酬都只有仅仅一英镑。

据英国《镜报》披露，当日鲁塞尔布兰德，将会演唱英国最有名的朋克摇滚乐团Sex Pistols的著名歌曲Pretty Vacant。

而皇后乐队则可能和Jessie J共同演唱成名曲We Will Rock You。《镜报》同时爆料，主办方对所有参与演唱的演员和歌手均一视同仁，无论是一线大牌，还是跑场子的龙套，酬劳都只有象征性意义的一英镑。

但明星们显然并不在意这个，毕竟，代表国家出现在奥运会的舞台上，对于任何明星来说，都是一件再光荣不过的事情。伦敦奥运会闭幕晚会将在当地时间晚上9点进行同步卫星直播，届时将有4100多名表演者参加演出。

伦敦面临三大尴尬

本报讯 记者 张楠 距离伦敦奥运会揭幕只剩10天，但是伦敦奥组委却陷入尴尬境地——奥林匹克公园仍旧像个大工地，安保人员有重大缺口且资质参差；连伦敦的天气都很不给力，大夏天的温度总在15度左右徘徊……

公园尴尬 仍是一片大工地

上周五，40支奥运代表团的官员被召集开会，得到了这样一个通知：请运动员们不要靠近与奥运村一墙之隔、仍在施工的奥林匹克公园。奥林匹克公园在7月23日前无法开放。伦敦奥组委解释说，糟糕的天气造成工期延误，安保问题也是原因之一。

一名不愿透露姓名的代表团官员表示：“奥林匹克公园在7月23日前不会开放，这比我们预期的开放时间要晚1周。我们知道，只是一些小细节还没有完成，但我们还是很惊讶，因为几个月前我们就听说奥林匹克公园已经按时完工并准备就绪，然而却不是这样。”

即使奥林匹克公园仍旧是个大工地，伦敦奥组委仍旧嘴硬地表示：“正在完成进度。”场馆主管布利说：“在准备好打开电视之前，我们还没有把舞台完全搭好，运动员们也没有准备好比赛。我们希望所有的场馆都能给大家带来壮观、新鲜的感觉。”

安保尴尬 保安不会说英语

让伦敦奥组委更难堪的是，奥运安保公司G4S出面道歉，承认没有招到足够的安保人员，也不能确保所有的安保人员都能说流利的英语，因此政府不能不抽调3500名军人来填补这个巨大的安保缺口。

英国记者通过暗访得知，G4S招募的安保人员素质堪忧。凌晨1点，温布尔顿奥运网球场的安保人员在被记者叫醒后，他说只有自己一个人值班。在其他奥运场馆的安检口，有的安检人员根本无法用英语写出自己的名字，更别说英语对话。更有媒体披露，在安保人员的招聘会上，一名保安从面试到获聘只需90秒。

G4S首席执行官巴克斯承认，在去年12月，G4S与英国政府签订合同时，承诺会培训至少13700名安保人员，但最后接受培训的保安只有2000人！

气温尴尬 只穿比基尼太冷

英国沙滩排球女将穆林披露：“如果比赛时气温跌到16度以下，我们就可以穿长裤和长袖上衣比赛。”7月以来，伦敦每一天的温度都低至16度以下，沙滩排球的选手已经被告知，如果奥运会时天气继续如此阴冷，他们只穿比基尼打球实在太冷，可以酌情多穿点。

实际上，沙排是门票最紧俏的项目之一，临时搭建的沙排场馆位置绝佳，毗邻白金汉宫，如果奥运会时天气恶劣，观众只能冒雨观赛，不会退票。

刚刚过去的6月，是英国90年来最多雨的6月，更糟糕的是，伦敦奥运会可能成为历史上最阴冷潮湿的奥运会，奥运会期间，英国将多次遭到降雨袭击，甚至开幕式都不一定能从雨中幸免。